4

8§ 8 6 5 4 4

11
12

13
14
15

115cm

ul

o] 54 wj 7} & 71 ElB 2 115cmo|th ]




o Azt

%7 |

oH

12
13
14
15

9 4 3 6
5 8 0 7 2 3

1

il
RO

A

ul
RO

ul
RO

20,4, 1°]th.

1

oH

p—

<717F15¢




\VARR 4
0
i

182

A2 (A2 =4(dh)
0:00°" ~ 0:30°™ 150
0:30° ~ 1:.00™ 88
1:00°% ~ 1:30"™ 40
1:30°"% ~ 2:00"™ 56
2:00°% ~ 2:30°® 34
2:30°% ~ 3:00"% 32

A 400

150 + 32 = 182




O Tz et AW F &2 24 () =2
229 307 ~ 40" | 2
40 ~ 50 | 7

5()0]/3- ~ GOUIE“J 12

6077 ~ 70T | 15

7077 ~ 80" | 10

SOOVO}- ~ 901]]\?} 9

9()0]/3- ~ 100\2]?} 5

Bl 60

O =57 7P 22 Aol Alghe 25 3ol
@ =47t b 2 Ao AFwL 65 Aol

® AFe 271E 20l

@ Age) 4= 87t

® AFe] & 600l

[e)
F71=1040]th. @, ® AF9] = 77t
Aol 271 10, AFS 4 70

® =471 14 e Aol AFRE 350l O AFol




b SAEIHS ol u ST St (3
322 ehd Zlolth, st B Eel 10

- 8
7] telet :

0 5060 7080 90100(F)

n
|oH,

2+5+6+4+3=20(9)




2 292 njdoly w25 i SHYE 9] k27|15 Lehd S| AETH
old] X7 Hojx Uztet, ok27]7F 80cm ©]4F 85cm 1] TSl SHAY
27} 75c¢cm ©14F 80cm T|RFQl SHAY 4=2] 2 WY wfj, 75¢m ©
n|qkQl SHAY 4=7} & il x| ALotofat,

o
[0
o
S
B

| L

e
~—1

8
o\
4/
2
0

I
70 75 80 85 90 95(cm)

n
‘OE

vV V¥V
04
L
w
‘OR

%2717t 75¢cm ©]4 80cm H|THQ] A & x Hol=t ofH,
80cm ©]/F 85cm H|THQI SHAY 427} 2x olth, A#ER 14 x4
2x + 10 + 5 = 25 ©o|t}. wrabA x = 3 o|t}.




10 15 20 25 30(m)

0

(&

203

o -
o=

al

‘ 3+7+6+4=20(3F)

>
>



chg-e Ay ] 100m 1SS e 4B aczhgolt of o,
MASHAZYY A, B, C, D, E, F FolA Wol7t &2 A7]e] &2
L9
(8)
12 a
A
10 \
8 — \
6
A1 CY \
9 = [N N\
—EfP \;
ole AN
11 13 15 17 19 21 (&)
® A %D @ BelC G)cap
@ CY%F ® AStF

A=B,C=D, E=F




sS4 %7} ThE A W B o] o A e
Aol 42 g wwstely @ o), o 5 7Hg

® 2719 9 19 @ win

EFNE

i
@ s|l2EIH @) o] 228

Azo) A 0] 471 e 5 olAke] Ak
st @ o A4S ol gt

o] £ ZHE H]

ol




10. o2 Aoy it

SIS0 71 ZAFS] Liehdl T4 B E Folth
717} 1600m HIgHSl SHE AA O] B % QA7)

4
2

4

155 ~ 160" 6
1607 ~ 165" 8
6

2

2

30

165°7% ~ 170°®
1707 ~ 175"
1757 ~ 180"

Os%  @10% O1% @30% G)o%

2

_ 1
ol gL 12 30 % 100 = 40(%)

—_

P

=

160cm H|H

-




227 (kg) B
3578 ~ 40" 2
4077 ~ 45"
457~ 50" 14
50 ~ 557" 6
55°% ~ 60" 6
60777 ~ 65" 4
2Ll 40
@ 17% @25% ® 28% @ 30%

® 32%

6+4

x 100 = 25(%)




12. ot ERxFofA Ao 2717t 8 o]a, AFgke] 60 oletd o]
A a o1 b mlgtoltt. a, b ©) F& 242 P12

® a=50, b=60 @ a=52, b=168
@)a =56, b= 64 @ a =60, b= 64

® a=68, b="T2

~

o:
3

(60— 4) 1% (60 +4)




13. o5 292 230 £ 10 B9 B7AE TASt 19 s|l2E
faw B
=]

o HArztY el Yolg o7

0 30 40 50 60 70(1;)

s @10 ® 15 @ 20 ® 30

AR 9] 72 = 10 o]Th

57t 71 Ze AFL 60kg 14 T0kg U]THO|BR T4k |
oJtt.

whebA] =7t 7P 22 Al o] AR S Wels 1x10 = 10
ott.




14, ohe 73 13 4 9] shY 35 0] Sl AIZHE vehd S| AT
o] JEI7T dFA Holz] ¢r=rtal gttt 7 A|7F o4 9 AT ujike)
spg 2 Potolet.

(3
12
10H

8
6
4
2
0

45678 910A7H

n
0%,

9135-(1+3+8+9+2) =12 (%)

7t m]gke] shE-S 1249 = 21 () ]k




15.

TR Aol v s 40 B o] Smd
EIFolt}. o] 4078 ] Ft-2 F5hH?

o
=}
Ea

N

(78)
10

8
6
4
2
010 20 3040 50 60 (3])

® 328 @338 @)y @ 379

~&B

® 459

AR sHY 4 40 Folct,
A
15x6—|—25x10+35x9+45><8+55><7_

40
1400 Mo
0 35(3]) o]tt.




16.

& Agolu] w8k 25 Wo| T} Aol T B4R AT S
181 ZQlE] ARIH oA BolA) si=ch. 60 4 o)A 70 A mlgte]
sHA 47} 70 7 ol4Fe] A Stk 2 ol Atk & v, 60 A o]
70 4 mlgke] shy S5 kel

(8
100
8 \\ﬁ /‘\/\\J
6 7/
s
oA R

¢ N
07150 170 190 1(3)

40 60 80 100

@8‘:3 @ 97 ® 10" @®uyg o6 12%

70 M o] St 45 A5tH 4 +3+3 = 10 0| 2R 60 A
o4 70 A m|qte] gAY == 10 - 2 = 8(F) oIth.

J




17 ohee ol ol som AR 2el7] o] 7122 e 17

O BI04 &2 AL BF 21217

(

[ ]
[T ]g
Al e
4

|

|
L}

o

S

5

-

P NN
yi YA\

o \

Lo

\
14 16 18 20(%)

e
=

A

—
ow%mooo"ﬂ

—R

X

1=
o
=

& Wobgel 47 ofstye] smeh B,
© clspae] 47k Mg Bk 7749 ARt ol}.
© MOl 47t M w17 AR 15 Zolek.

@ 16 = o] Fet2 AA9] 25% oldt.

N

16.5

Lo

Mo

1o

6,0 Do 0©0e @ 600

B

QOHEHIY FE14+3+7+9+3+2=25 ()], 1+2+
5+846+3=25(%)°lth

© F 9 71 7P B 7o AGEE 15.5 2ol
@16 Z ol Fet2

3+4+2=5, % x 100 = 20(%) ©]c}.




18. the Ame] Bitol 59 uf, 9] 7S Fatolet.

4,6,7,2, x

[
H -

>
[> Mk o6

oH =

4+6+7+2+x

: =50]|2% 19+ x = 25, x = 6°|t}.




19. the-g W57} A% Azhule} 5 50 AA 5% o

W Holck. 63 AIGoNA 2 3] o4 sfo}
Fotofer.

4 | =5Zo 34
13] 10
23] 7

33 8

43] 9
53] 11
63]

(=1 :,j

b}

6 2lof| gt €l do] 314 x 2kl 51,
P
10+74+84+9+11+x
6
x> 90|t}
waba] Aol = 9 3] o]/ sfjof gttt

>9,45 4+ x > 54,




20. thg AL WY WA 6o
A BFol 154 ul, x 9 ghe Totoiel.

Al

S Ao

o}, 7]

8, 18, 11, 14, 16, x

cCt "
| —

>
> =g 23

8+18+11+14+16+x
5 =
674+ x=90 .. x=23

15







L2 2% v 2 8 7 9k 8 v obAY 50 el e A

\VARR 4
o
L

29 3
o Lretd Zlott. 10 o1/ 40 vt ATt 40 o1

NRETES sl 4 (%)
0% ~ 10" 1
10°7% ~ 207% 21
2077 ~ 30T 16
30°% ~ 40" 4
40°% ~ 507 8

B 50

0.98




23. A,BO FAUESL BEx Ry Qth A BEXTA E471 10 Q1 A
FAANESTH0.5, B REREANN £47 15 2 Aol Gezs7t
02 o, F HEE] HH T FE Fotolet.

@ 90 @95 @ 100 @ 105 ® 110

B

A=) = (2 AFY =)

10
(AA T)
(AA =44)=20

15
(AA =4
(HA =47)=175
20+ 75 =95

ojlmg

A:05=

B:0.2=




o EAFS ek A=)

T

sholat,

=x

<

T0o
__o_v

Al

o 27

i

__oﬂ

T

o]t} o]

o]

H
i
T

e,

<0

<

Tl

= A2

s
~ 4

ol

3

:
;]
Q
ul uu
&0
A AN

(2 AR =4)




25. the i Abolu] W shA 258 9] Fol 4AL ZAbste] Ly
RS HEENY, HolA D57} Kol eF=ch. o] 70

o4 80 IRl 5P S8 Fokofer,

=0 ()| o #(F) | diEs

oTg ELG
60 ~ 70 0.16
.32

70 ~ 80 0

Jon

n
‘OE




A, BO T e xwrt Qe A BEEOA =471 1291 A9
=7t 04, B ZEIEANA a7t 2491 AT o] =S 0.48
2 o, & 2EE| QA o] A4S Fotef et

=——=50 .. 50-30=20




27. A =27t AR o2 F AR AH AA Eaf H7E2 3014,
ofH Aol =] HI7F4: 3L off, o] AlFe] A =49 Hl=?

D 1:2 @2;1 @ 3:2 @ 2:3 ® 4:5




28. o 2" AN S FAdH gEs)

of it At =4=2] T ot 2#] 0.3 =
e ALY 0.2 e
;I \
0.1 -
* 5

03040 50 60 70 80 90°100
)

@ EEAFY A= g2 10/t

@ % =471508 Y o, AlF 604 o4 704 nke] =411
golct.
® =5REchziga ool Pt

@ 6749 AFoZ Lh e}
@70 o1 sy A 20%o]ct.

® (0.2 + 0.06) x 100 = 26(%)




20. thg ZEE o] Sl GYEY] HAS ATl DLz 1}
B 2102 1 QR WolH A Pob 57} gick. 407 o4 507
olake] sh 47k 16 o), A Y Sk R Hep

)
b=
/_

03 M A
N A
0.1
{ T
07150 170 190 T(A)

O 409 @ 459 ® 509 @ 60 ®)80 ¥

A Y 0 — =80 (%)




30. the 9L o)L Fohm 1379 Feha ol ol 100m Sl

7155 A el TR zrztgolnt, & Hde] A4 Pt
-stofet,
)
10717173
S E A
6 Hfaelsta
4 Sy
y| U
9 T
o A
o ol Y
0712714116118 120(%)
13 15 17 19
o =

(125x1+13.5x4+145x9+15.5x 14+ 16.5x 11 + 17.5 x
8 +18.5x3) + 50
= 15.82(%)




